DEFIMATHS N° 2

mesure | probléeme

John
paie son entrée
au cinéma 6,50 €.
Il achéte une
boisson 4 1,75 €

et un paquet de
Pop-corn 4,35 €.

Parmi ces réponses, lesquelles vous
paraissent les plus vraisemblables ?
e Longueur d’'un terrain de football :
5m 10 m 100 m
e Hauteur d’'un immeuble :
2m 24m 2400 m
e Cet aprés-midi, j'ai fait une promenade
a pied de:
6 km

Combien a-t-i|
dépensé ?

humération

60 km 600 km

Quand

vous écrivez tous
les nombres de

1 a 300, combien
de fois écrivez-
vous le chiffre 9 ?

géométrie

6 Ces 4 points se nomment
points A, B, CetD.
La longueur CB mesure 4 cm.
v La longueur AD mesure 3 cm.
La longueur DB est la plus longue.
Retrouvez le nom de chaque point.

logique

Observez bien cette suite logique pour répondre a la question.
Quel sera le prochain symbole et ou se trouvera-t-il dans
le rectangle suivant ?

O ® A & ?




